
令和 6 年 6 月 
学生支援課 

令和 5 年度 学生生活に関するアンケート結果まとめ 

 
I. 目的・アンケート概要 
 このアンケートは埼玉大学の全学生に対して、学生生活上の支援や学生生活上の悩みや不安などアンケートを
行い、今後の学生の支援に役立てるため実施したものです。アンケート実施方法等は以下のとおりです。 
実施期間：令和 6 年 3 月 1 日～3 月 31 日 
調査対象：全学生 
調査方法：Microsoft Forms による無記名方式アンケート 
回答者数：453 人 
 
II. 調査結果 
１．埼玉大学の学生生活支援について 
Q1 本学の学生生活支援のうち、利用している（したことがある）ものをすべて選んでください。【複数選択可】 
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Q2 本学の学生生活支援のうち、改善を必要とするものをすべて選んでください。【複数選択可】 

 

 
Q4 本学の学生支援についての総合的な満足度をお聞かせください。  
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Q6 現在抱えている悩みや不安について、該当するものをすべて選んでください。【複数選択可】 

 
Q7 悩みや不安について、相談する相手は誰ですか。【複数選択可】 
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Q9 入学後、学内外でトラブルや被害にあったものとして該当するものがあれば、すべて選んでください。 

 
Q11 最後に、現在のあなたの大学生活についての満足度をお聞かせください。 
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